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Budapest, Szeged - Szeged egyik ikonikus belvárosi
épületében valósulhat meg az a 8 milliárd forintos
beruházás, amelynek eredményeként 500 új
munkahelyet teremt a BP, a világ egyik vezető olaj- és
gázipari vállalata. Pécset és Debrecent kellett legyőzni

2018. 04. 03. kedd - Buda, Richárd
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az új üzleti szolgáltató központért. Szerdán kezdik a
toborzást.

A londoni székhelyű brit
multinacionális vállalat, a
British Petrol (BP) új globális
üzleti szolgáltató központot
nyit Szegeden, ahol 2020-ig 8
milliárd forintos beruházással
500 új munkatársat alkalmaz.
A hírt hétfő délelőtt
Budapesten jelentette be
Szijjártó Péter külgazdasági és
külügyminiszter, Botka László,
Szeged polgármestere és Brian
Pu�er, a BP globális üzleti
szolgáltatásokért felelős
alelnöke. 
 
A világcég ma 1200 embert
foglalkoztat Budapesten, egy, a
szegedihez hasonló
központban. – 2009-ben csak
70 munkatársunk volt –
mondta a kezdetekről Brian
Pu�er. A sikerre tekintettel
további 500 embert szeretnének alkalmazni Magyarországon. 
 
Az új szegedi központ megnyitása azoknak teremt munkalehetőséget, akik a
BP számára stratégiai jelentőségű növekedési területeken, pénzügy, számvitel,
beszerzés, adóügyek, HR-szolgáltatások, tőzsdei kereskedés támogatása vagy
az ügyfélszolgálat területén szeretnének elhelyezkedni. 
 
– Kérdés volt, melyik országban és melyik városban, mi Szegedet választottuk.
Fontos volt az egyetem, a pezsgő üzleti élet és a jó infrastruktúra – mondta a
BP alelnöke.

Pécset, Debrecent sikerült megelőzni
Kiderült, Szeged magasan nyert a versenyben Pécs és Debrecen előtt. A város
a legvonzóbb a szolgáltatásipar szempontjából, itt a legtöbb diák 1000 főre
vetítve. Nem mellékesen sok budapesti BP-s kolléga Szegeden végzett. – A
napokban aláírjuk a megállapodást az új irodaházunkra, és 2017 második
felében szeretnénk beköltözni – mondta Brian Pu�er. 
 
Botka László polgármester megköszönte mindenkinek, aki segített, hogy ez a
beruházás, munkahelyteremtés Szegeden valósuljon meg. – Fontos, hogy a BP
minket választott, az elmúlt évben nagyon sokat dolgoztunk ezért – mondta.
Több mint 30 ezer négyzetméter színvonalas, A kategóriájú irodaépülettel
várja a város a befektetőket, és a BP-nek is biztosítanak két önkormányzati
ingatlant, ameddig a végleges székházuk jövőre fel nem épül.

Képzett munkaerőre lehet építeni
– A döntésben jelentős szerepet játszott az is, hogy Szegeden rendelkezésre áll
a képzett, több nyelven beszélő �atal munkaerő, megtartásuk a városnak is
elemi érdeke – hangsúlyozta a polgármester. A BP egy új minőséget hoz,
választásukhoz az is érv lehetett, hogy Szegeden már 800 ilyen munkahely van.
A város azzal is emelte a tétet, hogy idén szeptemberben a betelepülő

Tudta-e 
 
Az 1908-ban alapított BP a világ egyik
vezető olaj- és gázipari vállalata.
Járművek üzemanyagát, fűtéshez és
világításhoz szükséges energiát,
motorokhoz kenőanyagokat, valamint
a mindennapokhoz szükséges
petrolkémiai anyagokat biztosítja
vásárlói számára. A BP 1991 óta van
jelen Magyarországon a Castrol
termékcsalád képviseletében. A
budapesti és leendő szegedi üzleti
szolgáltató központok 13 nyelven
biztosítanak szolgáltatást a BP és
ügyfelei számára. A világcég
magyarországi alkalmazottainak 85
százaléka felsőfokú végzettségű,
átlagos életkoruk 32 év, és a
munkatársak több mint fele kettőnél
több nyelvet beszél folyékonyan.
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szolgáltató központok igényeire, elvárásaira szabott képzés is indult az SZTE
Gazdaságtudományi Karán.

Az állam is támogatja
Szijjártó Péter miniszter hangsúlyozta, a bejelentésnek az ad különös súlyt,
hogy a britek uniós kilépéséről szóló népszavazás után született a döntés.
Fontos, hogy Nagy-Britannia és Magyarország kereskedelmi kapcsolatait
semmi se nehezíthesse. Szijjártó elmondta, a szegedi fejlesztés 8 milliárd
forintos beruházással jön létre, 1,9 milliárd forintos támogatást kapott ehhez a
BP Magyarországtól. 
 
– Magyarországon 40 ezer embert foglalkoztatnak szolgáltató központok,
jellemzően a nagy egyetemi városokban. Az autóipar után ez az ágazat fejlődik
a legdinamikusabban – hangsúlyozta Szijjártó Péter.

Szerdán már kezdődik is a toborzás
A megállapodás ünnepélyes aláírása utáni sajtótájékoztatón kiderült, a
toborzást már szerdán kezdik Szegeden – a BP részt vesz az SZTE
állásbörzéjén. Az még csak egyfajta ismerkedés lesz, az év végén vehetik fel az
első munkatársakat. Lapunk rákérdezett a helyszínre is, ezt még nem árulták
el. Megtudtuk, egy belvárosi, ikonikus épület adhat helyet a BP új szolgáltató
központjának. Richard Hookway, a BP globális szolgáltatásokért felelős
ügyvezető igazgatója hangsúlyozta, a végleges megállapodást és a helyszínt
először a kollégáknak akarják bejelenteni, utána jöhet közvetlenül a sajtó.

Témák: beruházás  munka  munkahely  Szeged

Dunától keletre 
 
– Azt már régóta látják a döntéshozók, hogy a befektetések elsősorban
Észak-Nyugat Magyarországra, illetve a főváros környékére
koncentrálódnak, ami egyensúlytalansághoz vezet – mondja B. Nagy
László országgyűlési képviselő, megyei fejlesztési biztos. A
koncepcióváltás első érdemi látható jele a BP érkezése Szegedre, amivel
nagy hozzáadott értékű vállalkozás jelenik meg a városban. – Ez egy
zászlóhajó, remélem farvizén további befektetők is érkeznek – mondja
a képviselő, hozzátéve, hogy a képzett munkaerő, amiből másutt már
hiány van, így megtartható. Szeged egyetemi város, ami óriási vonzerő, a
kormány pedig saját eszközeivel támogatja, hogy a Dunától keletre lévő
nagyvárosokba is jusson befektetés. A segítség ezúttal forintosítható is:
1,9 milliárd.
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